

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ κ. ΑΘΑΝΑΣΙΟ ΠΛΕΥΡΗ

ΕΠΙΣΤΟΛΗ

1. ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΙΑΤΡΩΝ ΥΠΟΒΟΗΘΟΥΜΕΝΗΣ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗΣ (ΕΛ.Ε.Ι.Υ.Α)

info@era.gr

2. ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΓΟΝΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΣΤΕΙΡΟΤΗΤΑΣ (ΕΕΓΣ)

info@hellenicfertilitysociety.gr

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Με αφορμή τη σημερινή συνεδρίαση της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων της Βουλής, αναφορικός με την επικείμενη μεταρρύθμιση του νομοθετικού πλαισίου στην ιατρικώς υποβοηθούμενη αναπαραγωγή, επισημαίνουμε τα ακόλουθα:

Όπως, ήδη, γνωρίζετε η «ΕΛ.Ε.Ι.Υ.Α» ως επιστημονική εταιρεία, εκπροσωπεί τη συντριπτική πλειοψηφία των ιατρών υποβοηθούμενης αναπαραγωγής καθώς και των Μονάδων Ιατρικώς Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής (54 από τις 55) οι οποίες λειτουργούν είτε αυτοτελώς είτε ως τμήματα εντός των ιδιωτικών καθώς και των Πανεπιστημιακών Κλινικών.

Μόλις, εχθές το απόγευμα, ο πρόεδρος της α! εξ' ημών, έλαβα ατομικώς και όχι με την θεσμική μου ιδιότητα, ενημέρωση – πρόσκληση από τον βουλευτή του ΠΑΣΟΚ- ΚΙΝΑΛ κ. Γεώργιο Φραγγίδη προκειμένου να συμμετάσχω στη σημερινή συνεδρίαση. Φυσικά, θεωρώντας επιβεβλημένη την παρουσία της «ΕΛ.Ε.Ι.Υ.Α.» σε μία τόσο σημαντική συνεδρίαση εκπροσωπηθήκαμε από την Νομική μας Σύμβουλο. Η δε β! εξ' ημών «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΟΝΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΣΤΕΙΡΟΤΗΤΑΣ» (η πρώτη επιστημονική εταιρεία στην Ελλάδα με πλούσιο ερευνητικό έργο) και η μόνη από την Ελλάδα που είναι μέλος της Διεθνούς Ομοσπονδίας Εταιρειών Γονιμότητας (IFFS- International Federation of Fertility Societies), ουδεμία ενημέρωση – πρόσκληση- γνώση έλαβε για τη συγκεκριμένη συνεδρίαση.

Κατά την παρακολούθηση των εργασιών της επιτροπής, διαπιστώσαμε με έκπληξη τη φυσική παρουσία εκπροσώπων έτερης επιστημονικής εταιρείας, (η οποία εκπροσωπεί μία Μονάδα) οι οποίοι παρευρέθηκαν και ανέπτυξαν τις απόψεις τους και, πάντως, όχι στον ασφυκτικό χρόνο των τριών λεπτών που είχαν στη διάθεσή τους οι λοιποί, εξ' αποστάσεως, ομιλητές.

Η ανωτέρω διάκριση τυγχάνει αδιανόητη, πρωτόγνωρη και προκλητική γεγονός για το οποίο εκφράζουμε τη δυσαρέσκειά μας και τον έντονο προβληματισμό μας...

Αθήνα, 13 Ιουλίου 2022

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛ.Ε.Ι.Υ.Α
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΜΑΝΤΖΑΒΙΝΟΣ



ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΕΓΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΤΟΣ

